

省专家组一行赴三国赤壁古战场景区

核查全省中小学生研学实践教育基地建设

本报讯(记者 叶子 通讯员 肖琦)1月24日,湖北省教育厅、省校外教育中心组成的专家组,到全省中小学生研学实践教育基地候选单位——三国赤壁古战场景区调研核查。

当日,专家组一行听取了三国赤壁古战景区负责人对研学旅行相关情况的汇报,实地调研了场所管理、设施设备与项目建设以及课程资源等,详细了解了景区研学旅行课程设计与线路组织情况。

通过核查,专家组认为三国赤壁古战场接待能力充足、场所管理规范、线路组织合理、课程亮点突出,希望景区继续立足三国文化资源优势,加强与周边研学基地的互动,推出更多满足多元化市场需求的研学旅行产品。

据赤壁市旅游委相关负责人介绍,近年来,三国赤壁古战场景区以《穿越赤壁,梦回三国》为研学主题,将“寻访三国古迹、弘扬民族文化”融为一体,开展了寻宝、武术、汉礼、朗诵

《出师表》、三国知识问答、拔河、特色邮戳和研学秘籍、亲子土灶台等丰富多彩的研学活动,以其独特的文化魅力,吸引了众多莘莘学子前来,已成为研学旅行的热门目的地。

据统计,2017年,该景区共摸索7种主题,研究多种课题嫁接,全年接待研学旅行学生11万余人。目前,三国赤壁古战场景区正在积极筹备建设学生住宿营地,努力创建国家级中小学研学实践教育营地。

市旅游委赴通城县

检查旅游企业安全生产

本报讯(记者 叶子 通讯员 柴倩)日前,咸宁市旅游委组织工作人员到通城县检查旅游安全生产“百日攻坚”综合工作。据介绍,此次旅游安全生产检查重点是各地旅行社、景区景点、宾馆酒店、旅游包车公司、特定旅游线路和特定旅游项目中可能存在的安全事故隐患,及旅游突发事件的应急响应和应急处置方案。

当日,市旅游委检查人员重点检查了惠丰国际旅行社有限公司、黄袍山国家油茶产业示范园、英皇国际酒店等。检查中发现部分企业存在旅游合同签订不规范、工作区域铺设电缆、接线盒裸露破损、景区内功能指示牌标识不够规范清晰、施工区域内无安全警示牌等问题。针对各景区存在的问题,检查人员提出了整改意见,责令限期整改到位。

市旅游委副调研员陈绍东表示,此次检查正值2018年春节来临之际,市



旅游委为满足广大游客对于美好假日旅游活动的向往和需求,严格执行安全

生产责任制和责任追究制,确保人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节。

嘉鱼山湖温泉打响碧水保卫战

本报讯(记者 叶子 通讯员 李德文)日前,嘉鱼山湖温泉旅游度假区组织30多名工作人员,分片在白湖开展湖面垃圾清捡工作,用实际行动响应嘉鱼县正在开展的“碧水保卫战”迎春行动。

据了解,山湖温泉旅游度假区所在的白湖共有一万亩的水域面积,湖面范围广,清捡垃圾工作难度大。为确保及时彻底清捡湖面垃圾,工作人

员分片划分保洁区域,乘着打捞船围湖清捡湖面及岸边的垃圾。

在鱼岳镇十景铺村蔡家咀、黄家咀等地,由于征地拆迁后,岸边留下了许多的生活垃圾,工作人员分成两个工作小组,一组乘船打捞湖面垃圾,一组沿岸边清捡垃圾。

据山湖温泉度假区相关负责人介绍,白湖桥是梅懈湖与白湖的连通处,为防止垃圾漂散,工作人员在

桥下设置了垃圾围网,并安排人员定期开展垃圾清捡工作,确保湖面干净整洁。

“近段时间,我们每天都安排人对白湖水面的漂浮物和垃圾进行清理。”山湖温泉旅游度假区驻店总经理李波说,白湖是嘉鱼的母亲河,山湖温泉作为在嘉鱼企业的一份子,他们有责任,有义务保护好母亲河,为嘉鱼旅游事业发展作出应有的贡献。



爱心企业 慰问高桥镇残疾贫困户

本报讯(记者 叶子 通讯员 张军)“老人家,快过年了,我们来看看您……”1月24日,咸宁市万豪温泉谷国际酒店副总刘云辉带领相关部门经理,前往高桥镇石溪村六组慰问了残疾贫困户。

此次慰问,酒店给贫困村民送去

了慰问金及粮油等生活用品。每到一户家庭,慰问人员都与村民亲切交谈,了解他们生活、身体等情况,表示会时刻把贫困群众的冷暖放在心上,及时了解贫困群众所思、所盼、所需,让他们都能过上一个欢乐、温暖、祥和的春节。

咸宁市旅游委 香城都市报联合举办
咸宁旅游资讯网:www.txianning.com

太乙温泉度假村 首届年货节 即将开幕

本报讯(记者 叶子)昨日,记者从太乙温泉度假村获悉,2月3日,太乙温泉首届年货节将全面开幕。此次年货节长达九天,太乙温泉将与您一起找年味,抢年货,抽大奖。

据介绍,此次年货节在太乙温泉度假村景区内举办,市民不仅可以现场购买需要的物品,还有机会免费享受舒适的冬日泡温泉。

此外,活动期间,太乙观也将为前来游玩的顾客做祈福法会,有兴趣的游客可前往参会。

“厕所革命” 继续前行

回顾过去的三年,咸宁的“厕所革命”工作取得了一定的成绩。在2015年度湖北最美旅游厕所评选活动中,我市的三国赤壁古战场景区的两处厕所分别入选湖北最温馨旅游厕所和湖北最具文化特色旅游厕所。

结合咸宁实际,我认为,咸宁未来三年的“厕所革命”工作可以从政府主导,加大投入、城乡全域,示范带动、注重特色,质量提升、加强宣导,奖惩并施、重点突破,启动智慧旅游厕所建设几方面纵深推进。

在“厕所革命”中,建议政府要发挥主导作用,在我市的农村厕改中,可考虑把农村厕改工作与当前的扶贫工作、美丽乡村建设工作、旅游名镇名村的创建工作、星级农家乐的评定验收工作等结合起来,以旅游名村名镇、星级农家乐的厕所升级改造为示范带动全市的农村厕改工作。

从全域旅游的视角来说,旅游厕所作为景区的一部分,在体现功能性的同时,要兼顾观赏性。结合咸宁实际,可以考虑在旅游厕所的设计上增加桂花、竹、嫦娥文化、三国文化等咸宁元素。景区甚至可以考虑将旅游厕所改造成为一个旅游景观。

此外,还可参考“互联网+厕所”模式,将全市的旅游厕所资料归档纳入到全市旅游数据库中,研发“厕所数字地图”“二维码扫描一键投诉”旅游厕所系统,实现景区厕所WIFI覆盖。游客可通过扫描二维码,在系统平台上查找距离最近的厕所。同时,游客在使用厕所过程中,如果发现厕所存在问题可以通过平台及时将问题反馈给管理部门。民生无小事,让我们“努力补齐影响群众生活品质的短板”,撸起袖子把“厕所革命”这项民生工程建设好,让改革发展的成果惠及更多人民。
(宛克文)



咸宁市旅游公众号